

成本50元卖880元

减肥“神药”如何蒙骗近3万人

案例

吃植物压片糖果一个月能瘦10斤至30斤

22岁的彭女士平时对自己的身材要求很高,有一天她在朋友圈看到有微商发布了不锻炼不节食一个月能瘦10斤至30斤的减肥产品宣传,立刻被其所宣称的疗效所吸引。

减肥产品名为KM植物纤维果蔬压片糖果,其标称的所谓专利成分分别来自于法国和比利时,每天吃包装里面的溶脂糖和纤维片各一片之后,就可以达到加速新陈代谢、燃烧脂肪、阻隔脂肪合成,不节食、不运动,也能月瘦10斤至30斤的效果。其标明的13大核心成分都是菊粉、青苹果果粉、复合果蔬粉、白芸豆粉等纯天然成分。

其宣传的减肥原理声称:不仅可以从源头抑制糖分、脂肪、碳水化合物的吸收,还能阻断脂肪合成,加快新陈代谢的速度,从根源上解决肥胖问题。与此同时,在微商的朋友圈里面,时不时就会发出各种使用产品后的效果反馈,今天掉秤1.7斤,4天掉秤5.6斤。

彭女士以每盒880元的价格在该微商处购买了几盒这种植物压片糖果,没料到,在服用

这种产品之后,还没等到变瘦,身体却出现异常反应:口渴、头晕,这种反应不吃就不会有。

长沙市公安局食药环支队的执法人员对彭女士提供的样品做成分检测,结果显示KM植物纤维果蔬压片糖果中的溶脂糖里面含有违禁添加的药物西布曲明。西布曲明是一种中枢神经抑制剂,具有兴奋、抑食等作用,可能产生血压升高、心率加快、厌食、失眠、肝功能异常等危害严重的副作用,我国在2010年10月30日宣布停止国内生产销售和使用西布曲明制剂和原料药。

长沙市公安局食药环支队在掌握了确凿的证据后,辗转浙江、河南、山东、云南、四川等多个省市,抓获犯罪嫌疑人31名,捣毁黑加工窝点、仓库8处,扣押有毒有害减肥产品3000余盒,原料药片30余万粒。这个减肥产品实际生产成本50元到60元一盒,但是到消费者手里价格就是880元一盒。截至破案时,犯罪嫌疑人们已经通过微商将近3万盒KM植物纤维果蔬压片糖果销到了云南、山东、重庆、浙江、湖南等地。

手段

在嫌疑人张某的生产窝点,不足60平方米的地方堆放有近3000盒加工好的减肥产品,而阁楼上则放着多个透明且没有任何标志的塑料袋,袋中装的就是还未进行包装的含有西布曲明的原料药片,执法人员发现,这些原料药片寄过来时竟然是用狗粮包装袋包装

的,这样在货物运输过程中不易被人发现。

造假者为了确认原料药里是否含有违禁药西布曲明,居然找自己的亲朋好友试吃,如果吃出了不良症状,确认含有西布曲明,才开始生产。事实上,他们根本没有任何和药品保健品生产相关的资质。

用狗粮包装袋运送原料药片

据犯罪嫌疑人张某交代,虽然她没有医学方面的资质和生产药品方面的经验,但是对产品的外包装却格外看重,都是她亲自找人设计的。为了让产品外观看起来更加美观,她在印制包装盒的时候,就把生产日期和批号直接印到了盒子上。所以实

际生产的日期并不是盒子上显示的日期。为了把产品做得更逼真,犯罪嫌疑人专门在外面请人做了防伪码,通过手机微信输入防伪码的数字编号后显示,产品属于本公司生产,产品属于正品,请放心使用,很容易迷惑消费者。

包装找人设计 制作防伪码

犯罪嫌疑人还伪造签约仪式进行宣传,看上去跟平时媒体报道很像,自己设计、布置场景拍了照片,通过朋友圈发消息让消费者看到。为了证明是正规合格产品,犯罪嫌疑人

还从网上购买假的检测报告,欺骗消费者。犯罪嫌疑人交代,正是虚假的签约照片和检测报告切中了消费者的购买心理,所以产品的推广销售变得很容易。

伪造签约仪式 购买假检测报告

一旦消费者使用时出现了不良反应,犯罪嫌疑人还准备了一套欺骗话术。张某称,如果吃了以后口渴的话就说这个产品是加速代谢的,口渴是正常的,我们有个产品经理,让他这样解释。记者问:“如果出现

头晕或者恶心的状态怎么说?”张某表示:“就说身体弱代谢太快可能会造成不适,但是适应这个代谢之后就好了,大部分人会继续吃,有的身体可能比较弱的就不吃了,但是也没有怀疑过安全性。”

据新华网

无偿献血

浓浓献血情,心系你我他

石湾镇158名爱心人士成功献血

■唐琼

本报讯 11月12日,在县公民献血委、县卫健委、县计生协会的指导下,衡东县石湾镇开展无偿献血活动,全镇党员干部和广大村民踊跃参与,158名爱心人士成功献血。

据悉,石湾镇党委政府对无偿献血高度重视,活动前召开了无偿献血动员大会,下发了文件,把无偿献血工作纳入年终考核内容,要求镇干部包片包村,村干部带队,党员干部带头。镇政府党员干部、衡东六中、石湾医院、石湾教管中心及中小学校500余人志愿报名献血。镇党委书记单梦平带头献血。活动当天,前来献血的志愿者络绎不绝,大家纷纷表示,只要身体条件允许,一定继续坚持参加无偿献血等社会公益活动,奉献爱心,为更多人点燃生命的希望。

杨林镇积极开展无偿献血活动

■唐琼

本报讯 近日,衡东县杨林镇积极开展无偿献血活动,党员干部和村民踊跃参加。据统计,有100余名爱心人士成功献血,展现了杨林镇人无私奉献的博爱精神。

在活动现场,献血志愿者在工作人员的指导下,扫健康码、测体温、登记、填表、量血压、测血型等。还有许多村民受到爱心献血活动的感染,也加入到献血队伍中。献血车上,大家纷纷挽起袖管,伸出手臂,献出自己的热血。

杨林镇副镇长董建军带头参加献血后表示,献血虽是小事,但却透着大爱,涓涓流动的真情,点亮了生命的希望。

三樟镇百余爱心人士参加无偿献血

■唐琼

本报讯 近日,衡东县三樟镇政府经过精心组织发动,在全镇开展无偿献血活动。镇、村党员干部带头,村民积极响应,教师、医务人员、社会爱心人士纷

纷参与,献血氛围超往年,100余名爱心人士成功献血。活动现场,三樟镇的干部群众经过登记、体检、献血后,纷纷挽起衣袖,献出爱心,传递温暖。三樟镇政府文益芳主任给每位献血志愿者发放口罩,加强防护意识。献血队伍中,既有多次献血的老面孔,又有第一次参与献血的爱心人士。大家纷纷表示,希望用实际行动来承担一份社会责任,奉献一份爱心,挽救患者生命,同时还鼓励身边的亲人、朋友参与到无偿献血事业中来。



石滩乡志愿者献血37000余毫升

■唐琼

本报讯 近日,衡东县石滩乡开展无偿献血活动,乡镇机关单位干部职工和村民们积极参与。据统计,共有120名志愿者成功献血37000余毫升。

本次活动开展前,石滩

乡政府通过大力宣传,参与献血的志愿者络绎不绝。献血现场,大家有序地进行登记、体检、量血压、测血型等。通过血液检验合格后的志愿者们走上献血车,撸起袖子献热血。大家纷纷表示,无偿献血是献出一份爱心,希望通过这种方式能够帮助到更多的人。



图片新闻

近日,衡东县白莲镇组织开展无偿献血活动,镇政府党员干部、村(居)民,以及医院、学校、派出所、白莲水库等单位,共有90余人成功献血。